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Ata da nona Sessão ordinária Câmara Municipal de Theobroma, em seu segundo 
Biênio. Aos trinta (30), dia do mês de março (03) do ano de dois mil e vinte (2020), 
ás 10: horas o senhor Presidente Gilmar, cumprimentou a todos, verificou que 
teve quórum legal declarou aberta à nona sessão Ordinária. Convidou 
Excelentíssimo vereadora Cleuza para fazer a leitura da bíblia. A mesma leu no 
livro de Jó 7 versículos 1-2. O presidente nomeou a secretaria A D HOC, senhora 
Silma para fazer a leitura da ata anterior. O presidente colocou 8ª Ata em votação dos 
nobres vereadores, e foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente. Leitura 
da apresentação da Ordem do dia: Apresentação do projeto de Lei 008/GP/PMT/2020, 
Dispõe sobre a alteração da Lei que Reestruturou o Regime Próprio de previdência 
Social do Município de Theobroma/RO e da outras Providencias. Apresentação do 
projeto de Lei 009/GP/PMT/2020, Dispõe sobre O Sistema Único de Assistência 
Social SUAS do Munícipio de Theobroma – RO, e contém outras Providencias. 
Apresentação do projeto de Lei 001/GP/CMT/2020, Concede reajusto Vencimentos 
dos Servidores públicos efetivos e Comissionados da Câmara Municipal de 

Theobroma e da outras Providencias. Apresentação e discussão da INDICAÇÃO 
Nº. 005/GV/GILLIARD/2020. Indica ao Poder Executivo, a necessidade de 

estudar a viabilidade na legalidade a necessidade de fazer prorrogação dos 
vencimentos dos IPTU, urbanos sem alteração dos valores do tributo, devido ao 
aparecimento da Epidemia Corona Vírus. Primeira Discussão e primeira votação 
projeto de Lei 007/GP/PMT/2020, Abre Credito Adicional Especial do Orçamento do 
Corrente Exercício e da outras providencias. Vereadores escritos, vereador Jose 
Barros foi à tribuna e discursou que hoje está encerrando sua participação pela 
câmara, fica grato por esses cinco meses de trabalho, deixa seus agradecimentos 
primeiramente a Deus ao vereador Carlinhos que concedeu esse espaço agradeceu 
o prefeito Claudiomiro também, todos vereadores e funcionários da Câmara de 
Theobroma, assim finalizou seu discurso. Vereadora Joana foi à tribuna cumprimentou 
a todos agradeceu a Deus, por mais esse privilégio de vida, nesse momento difícil que 
todos está passando, após justificou sua ausência na sessão retrasada  não pode 
participar da Sessão devido que sua filha no final de semana ficou doente, e na 
segunda não teve como vim participar da sessão, pediu ao presidente colocar sua 
ausência em apreciação dos nobres vereadores, o presidente colocou a ausência da 
vereadora Joana em apreciação e os nobres vereadores e foi aprovada por 
unanimidade. Vereador Gilliard foi à tribuna cumprimentou todos presente e discursou 
relatando que convocou a comissão que faz parte para visitarem construção as obras 
do Município observar verificar projetos de construção que está sendo feito, o centro 
do Idoso que estão construindo, em uma qualidade extraordinária, agradece o 
vereador Ronei e Jose Mota que acompanhou nessas averiguação, estiveram 
também visitando o cemitério, que se encontra com muro caído, a vários dias onde , 
verificaram e já fizeram um ofício e protocolaram junto a secretaria de obra, que já 
responderam que estão tomando as providencias. Trabalho esse de averiguação dos 
colegas da comissão, na sequencia parabeniza o secretário de obra senhor Itamar e 
toda sua equipe, vereador Gilliard finalizou seu discurso agradecendo a todos.  
Vereador Jose mota fez o uso da tribuna cumprimentou a todos e discurso falando 
sobre as estrada próximo as chácara, que se encontram muito danificadas, a 
vereadora Joana falou que conversou com secretario de obra sobre essas estrada, e 
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o mesmo falou que essa semana está no travessão dez resolvendo uma situação e 
que logo que terminas ele vai vim para cidade porque realmente ele tem conhecimento 
que está precisando de arrumar as ruas aqui dentro da cidade. Vereador Jose moto 
continua falando, em questão da secretaria de obra, como tem a diária de campo, o 
mesmo entendi que e para atender essas pequenas coisas de urgência, os finais de 
semana sem chuva o secretario poderia aproveitar para agilizar essas pequenas 
questões, as vezes não vão para linha então que faça esses serviços dentro da cidade 
assim está resolvendo essas questões e o funcionário fica feliz porque está recebendo 
a diária e os vereadores não fica sendo cobrado pela população. Vereador Ronei 

parabenizou a secretaria de saúde deste do dia que surgiu a epidemia COVID-19, no 

País, a secretaria de saúde e sua equipe tem feito um trabalho com muita sabedoria 
e determinação, o caso que tinha suspeita aqui no município graças a Deus deu 
negativo, isso tranquiliza mais. Vereador Ronei Fala também que vai fazer um 
requerimento convocando o secretario de obra, para vim participar da Sessão, falar 
sobre o Cronograma de trabalho. Na sequência o presidente passou para discussão 

da INDICAÇÃO Nº. 005/GV/GILLIARD/2020. Indica ao Poder Executivo, a 

necessidade de estudar a viabilidade na legalidade a necessidade de fazer 
prorrogação dos vencimentos dos IPTU, urbanos sem alteração dos valores do 
tributo, devido ao aparecimento da Epidemia Corona Vírus. Vereador Gilliard foi 
à tribuna e fala que conversando com umas pessoas eles questionou com relação a 
mudança do sistema tributário da prefeitura, outra dificuldade era em questão do 
atendimentos que estava sendo interno. Um problema também era sobre a pandemia 
COVID-19, devido as pessoas autônimo estão parados, estão com dificuldades em 
relação aos pagamentos, em dias, devido isso conversou com prefeito e fez essa 
indicação pesando nessas pessoas, que estão paradas sem seus trabalhos e isso 
acarreta várias dificuldades para cumprir em dias pagamentos de suas contas, assim 
vereador Gilliard pediu apoio dos senhores vereadores, em sua indicação. O 
presidente colou a indicação em votação e foi aprovada por unanimidade dos 

vereadores presente.  O presidente passou para Primeira Discussão e primeira 

votação projeto de Lei 007/GP/PMT/2020, Abre Credito Adicional Especial do 
Orçamento do Corrente Exercício e da outras providencias. O presidente coloca 
o projeto em discussão, vereador Gilliard foi à tribuna e parabeniza o empenho de 
todos vereadores o entendimento em fazer o parecer em conjunto no projeto, recurso 
do Deputado Expedito Neto parabeniza o Deputado. O presidente coloca o projeto em 
discussão não havendo passa para sua primeira votação e foi aprovado por 
unanimidade dos vereadores presente. Vereador Pediu dispensa de interstício o 
presidente concedeu e passou para segunda votação do projeto e foi aprovado por 
unanimidade dos vereadores presente. Não havendo nada mais a deliberar o senhor 
Presidente Gilmar pediu à proteção de Deus e declarou encerrada a nona sessão 
ordinária as dez (11:1) horas e um minutos.   
 
 
                                                  ___________________ 

Gilmar Alves de Souza 
Presidente. 

 


